Загальний висновок експертної атестаційної комісії щодо

діяльності загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Зоря
Володарського району Донецької області

        Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів села Зоря заснована в 1961 році. Проектна потужність - 530 місць. Складається з 2-х будівель. Перший корпус – середня та старша ланка, а другий корпус призначений для початкових класів повного дня. Стан збереження задовільний, будівлі та приміщення в цілому відповідають державним санітарним нормам. У 2015-2016 навчальному році в закладі навчається  162 учня, основні працівники - 18 вчителів, за сумісництвом – 0, з них: 1- 4 класів – 5 педагогів, 5-11 класи – 13 вчителів. Повну вищу освіту мають 17 вчителів, з них за результатами атестації 1 – має звання «Вчитель-методист», 12 – мають кваліфікаційні категорії «спеціаліст вищої та І категорії», 2 - кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії», 2 – кваліфікаційну категорію «спеціаліст», 2 - середньо-спеціальну педагогічну освіту (9 розряд). Працюючих вчителів, які досягли пенсійного віку – 4, молодих педагогів – 2, бібліотекар – 1, на жаль, у закладі відсутня посада практичного психолога.
Робочий навчальний план школи складений на основі типових навчальних планів, які визначені Міністерством освіти і науки України на 2015-2016 навчальний рік.

Педагогічний колектив працює за проблемою «Впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчально-виховний  процес».

Заклад працює в одну зміну, заняття розпочинаються о 8.30 і закінчуються о 15.10, школа працює в режимі п’ятиденного робочого дня. Заклад має два комп’ютерних класи. Комп’ютерна техніка використовується за призначенням і раціонально.

У закладі створено банк пільгових категорій. Виконуються нормативні вимоги щодо пільгового харчування дітей. Щороку проводиться громадський огляд умов утримання, виховання, оздоровлення дітей пільгових категорій, місячник з охорони дитинства.

Проводиться певна робота щодо організації відпочинку та оздоровлення учнів улітку. Щороку організовується робота пришкільного спортивно-оздоровчого табору, проводяться екскурсії.

Методична робота здійснюється у повній послідовності відповідності зі змістом державних документів, які регламентують розвиток сучасної освіти в Україні. Її зміст визначено річним планом роботи закладу на основі досягнутих результатів навчально-виховного процесу, рівня педагогічної майстерності та кваліфікації в районі, з атестацією педкадрів.

За останні 3 роки в діяльності навчального закладу помітна позитивна динаміка змін у наступних напрямках діяльності:

- засвоєння державного стандарту початкової освіти;

- створення бази для організації виховної роботи;

- організація фізичного розвитку та зміцнення здоров'я школярів;

- зміцнення навчально-матеріальної та матеріально-технічної бази школи.

У школі працює 6 методичних об'єднань учителів. Проблеми, які визначені в ході самоаналізу пов’язані з об’єктивними факторами і не знижують загальних досягнень закладу. Для їх вирішення школою внесені корективи до стратегічних поточних планів розвитку загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Зоря.
Рівень навчальних досягнень учнів за підсумками оцінювання за І семестр 2015-2016 н.р. та за підсумками контрольних робіт, які були проведені за завданнями адміністрації  і за текстами контрольних випробувань,  які були проведені атестаційною експертною комісією, свідчать про належну підготовку учнів у навчально-виховному процесі.
Розбіжність між рівнем навчальних досягнень за результатами контрольних випробувань, проведених експертною комісією, та рівнем навчальних досягнень учнів, що визначений у навчальному закладі має місце, але не є великою – 13,5 %. У контексті проведених моніторингових процедур спостерігається позитивна динаміка зростання якості навчальних досягнень з тих базових предметів, які перевірялися атестаційною експертною комісією.
Це свідчить про об’єктивну контрольно-оцінювальну діяльність учителів.

На підставі матеріалів експертизи за всіма напрямками діяльності загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів експертна комісія зробила висновок, що педагогічний колектив закладу забезпечує на достатньому рівні реалізацію державної політики в галузі освіти, виконання вимог чинного законодавства, завдань, визначених Національною доктриною розвитку освіти України.

Недоліки, які виявлені під час експертизи суттєво не впливають на рівень освітньої діяльності загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Зоря Володарського району Донецької області.

З метою забезпечення усунення вказаних недоліків адміністрації закладу рекомендовано:

1. Посилити самоосвітню діяльність щодо засвоєння інноваційних технологій.

2. Продовжити роботу з підвищення рівня професійної компетентності, методичної майстерності педагогів, реалізації їхніх творчих ініціатив, інновацій та реальних досягнень.

3.Продовжувати роботу з підвищення розвитку творчості учнів, якості освіти у гімназії та забезпечення досягнення таких освітніх результатів, які відповідали б розвитку особистості і потребам суспільства.

4.Проводити роз’яснювальну роботу серед батьків, вчителів щодо всебічного впровадження, розвитку і використання української мови.

5.Сприяти залученню коштів (бюджетних та позабюджетних) на розвиток матеріально-технічного переоснащення навчально-виховного процесу закладу освіти.

6. Поліпшити профорієнтаційну, просвітницьку, роз’яснювальну, профілактичну роботу серед учнів старших класів.

7. Посилити контроль за нещасними випадками, а також за причинами захворювань учнів і працівників, своєчасно планувати заходи з попередження нещасних випадків.

8. Активізувати роботу з учнями щодо залучення до науково-дослідницької роботи в рамках МАН.

9.Розглянути на засіданні педагогічної ради питання щодо об’єктивності

оцінювання навчальних досягнень учнів та забезпечити дієвий контроль із зазначеного питання;
           10. Включити до питань внутрішньошкільного контролю вивчення стану роботи, ведення ділової документації в закладі.
             Таким чином результативність освітньої діяльності ЗОШ І-ІІІ ступенів села Зоря за всіма напрямами діяльності відповідає достатньому рівню.

Адміністрація закладу усвідомлює необхідність змін у сучасній освіті, вдосконалення управлінської діяльності, організації виховної роботи, глибшого залучення учасників навчально-виховного процесу до розв’язання питань життєдіяльності закладу, розвитку учнівського самоврядування.

За наслідками атестаційної експертизи встановлено, що рівень освітньої діяльності загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Зоря Володарського району достатній. Навчальний заклад вважається атестованим.

Директор загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Зоря Цололо Вікторія Дмитрівна відповідає займаній посаді.

Педагогічний колектив закладу забезпечує на достатньому рівні реалізацію державної політики в галузі освіти.

                                                      Атестаційний висновок
У ході атестації загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Зоря Володарського району Донецької області встановлено, що стан організації навчально-виховного процесу, позаурочної виховної роботи, матеріально-технічна, науково-методична бази, якісний склад та професійна майстерність керівних та педагогічних кадрів забезпечують здійснення реалізації єдиної державної політики у сфері загальної середньої освіти, виконання чинного законодавства України.

Експертною комісією було визначено позитивні тенденції, з-поміж яких:
· сформованість законодавчої і нормативно-правової бази освітньої галузі;

· наявність Концепції і чітко визначених цілей навчального закладу;

· орієнтація освітньої системи на задоволення освітніх потреб соціуму;

· керівництво закладу сприяє професійно-особистісному розвитку кожного педагога, стимулює і заохочує досягнення;

· триває робота з розвитку матеріально-технічної бази школи, щорічно докладається максимум зусиль щодо проведення ремонтних робіт;

· забезпечення належного стану навчальних приміщень та території закладу, санітарно-гігієнічного режиму та умов для підтримання життєдіяльності учнів і працівників;

· оснащеність комп’ютерною технікою, створення умов щодо впровадження нових інформаційних технологій; 

· наявність творчих педагогів, зацікавлених у впровадженні ІКТ;

· достатній фонд бібліотеки навчального закладу;

· на достатньому рівні знаходиться самоврядування закладу;

· достатній рівень участі в районних масових заходах та предметних олімпіадах;

· щорічно вчителі беруть участь у районних конкурсах «Учитель року», «Класний керівник року»;

· адміністрація школи постійно працює над залученням спонсорських коштів для розвитку навчального закладу.

Експертна районна комісія висуває пропозицію до обласної експертної ради щодо визнання загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Зоря Володарського району Донецької області „атестованою”.

Голова експертної комісії,                     

начальник відділу освіти                                                      А.П. Третяк
Заступник голови комісії,                      

директор КЗ Методичний центр                                         С.М. Антикало
Секретар комісії, методист                                                  Н.О. Греджева
Члени експертної комісії:
     С.І. Бречко         
     В.В. Андрющенко
     І.Д. Вечерук

     Р.В. Пінько
     О.В. Карюк

     О.М. Кірей

    Л.А. Нетреба

    Н.П. Проценко

    В.О. Токарєв

    О.М. Безсонна
    С.Г. Фесак

    О.М. Шеремет

Пропозиції щодо атестаційного висновку

За наслідками атестаційної експертної експертизи встановлено, що рівень освітньої діяльності загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Зоря Володарського району Донецької області достатній. Навчальний заклад вважається атестованим.

Директор загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Зоря Володарського району Донецької області Цололо Вікторія Дмитрівна відповідає займаній посаді.

Акт укладено у трьох примірниках:
· 1 примірник – регіональній експертній раді;

· 2 примірник – директору ЗОШ І-ІІІ ступенів села Зоря Володарського району Донецької області;

· 3 примірник – відділу освіти Володарської районної держадміністрації

Голова експертної комісії,                                     

начальник відділу                                                                                                А.П. Третяк

                        Акт оголошено у навчальному закладі        27. 05. 2016 року

Директор загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів села Зоря Володарського
району Донецької області                                                                                В.Д. Цололо
